

Sezione Provveditorato Economato

Servizio Economato e Cassa

# ATTO DIRIGENZIALE

Codifica adempimenti L.R. 15/08 (trasparenza)	
Ufficio istruttore	Servizio Economato e Cassa
Tipo materia	Lavori, servizi e forniture
Materia	Servizi
Sotto Materia	ALTRO
Riservato	NO
Pubblicazione integrale	SI
Obblighi D.Lgs 33/2013	NO
Tipologia	Pagamento Liquidazione
Adempimenti di inventariazione	NO

## N. 01048 del 03/09/2024 del Registro delle Determinazioni della AOO 107

Codice CIFRA (Identificativo Proposta): 107/DIR/2024/01115

**OGGETTO:** CIG: B0D9998BC3 Sede di Bruxelles. Società GCS. Global Comunication System - Liquidazione e pagamento Fattura IV trimestre 2024



Sezione Provveditorato Economato

Servizio Economato e Cassa

Il giorno 03/09/2024,

#### IL DIRIGENTE DELLA STRUTTURA PROPONENTE

Il giorno 02/09/2024,

#### IL DIRIGENTE DELLA STRUTTURA PROPONENTE

Sulla base dell'istruttoria espletata dal dott. Giuseppe Francesco Raimondi, P.O. Economo dei Servizi Corso Sonnino, Fiera del Levante, Ex Ciapi con interim sede di Bruxelles, Roma, Tirana dal quale riceve la seguente relazione:

#### VISTI:

- il D.Lgs. n. 165/2001 (art. 4) e la L.R. n. 7/1997 (artt. 4 e 5) in materia di ripartizione delle competenze tra gli organi di direzione politica della Regione e la dirigenza regionale;
- la L. n. 241/1990 e, in particolare, l'art. 6-bis, in materia di conflitto di interessi;
- il D.Lgs. n. 196/2003 e ss.mm.ii. e il Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 in materia di trattamento dei dati personali;
- l'art. 32 della L. n. 69/2009 sull'obbligo di pubblicazione sui siti informatici di atti e provvedimenti amministrativi;
- gli artt. 20 e 21 del Codice dell'Amministrazione Digitale (CAD), di cui al D.Lgs. n. 82/2005 in materia di documenti informatici;
- la legge regionale n. 15/2008 "Principi e linee guida in materia di trasparenza dell'attività amministrativa nella Regione Puglia";
- il D.P.G.R. n. 22 del 22/01/2021 recante l'adozione del modello organizzativo "MAIA 2.0";
- la D.G.R. n. 1576/2021 con cui viene nominato Dirigente della Sezione Provveditorato Economato il dott. Francesco F. Plantamura, il cui incarico decorre dal 01/11/2021;
- la D.G.R. del 15/09/2021 n. 1466 recante l'approvazione della Strategia regionale per la parità di genere, denominata "Agenda di Genere";
- la D.G.R. del 07/03/2022 n. 302 recante Valutazione di Impatto di Genere. Sistema di gestione e monitoraggio;
- la LEGGE REGIONALE 29 dicembre 2023, n. 37 "Disposizioni per la formazione del Bilancio di previsione 2024 e Bilancio pluriennale 2024-2026 della Regione Puglia (legge di stabilità regionale 2024)";
- la LEGGE REGIONALE 29 dicembre 2023, n. 38 "Bilancio di previsione della Regione Puglia per l'esercizio finanziario 2024 e bilancio pluriennale 2024-2026";
- la D.G.R. n. 18 del 22/01/2024 "Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2024 e pluriennale 2024-2026. Articolo 39, comma 10, del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118. Documento tecnico di accompagnamento e Bilancio Finanziario Gestionale. Approvazione";



Sezione Provveditorato Economato

Servizio Economato e Cassa

PREMESSO che tra le competenze attribuite alla Sezione Provveditorato Economato rientra la gestione delle spese di funzionamento dell'Ente, ivi compresa la gestione dei servizi di fornitura dei fotocopiatori;

DATO ATTO che questa Amministrazione possiede un immobile di proprietà a Bruxelles, Rue du Trône 62, quale sede di Rappresentanza della Regione Puglia;

VISTE le Linee guida di ANAC sulla tracciabilità dei flussi finanziari ai sensi dell'art. 3 della legge n. 136/2010 (aggiornate con delibera n. 556 del 31/5/2017 e con delibera n. 371 del 27/7/2022), in base alle quali i pagamenti delle spese generali, tra cui rientrano i canoni per utenze e affitto, sono soggetti ad un sistema di tracciabilità attenuata, fermo restando l'obbligo che gli stessi vengano, comunque, effettuati con strumenti idonei a garantire la piena tracciabilità delle operazioni per l'intero importo dovuto;

VISTO l'atto dirigenziale n. 00365 del 19/03/2024 della Sezione Provveditorato Economato con il quale è stata assunta l'obbligazione giuridicamente perfezionata per l'esercizio finanziario 2024/2025 sul capitolo di spesa 3500 "SPESE PER IL NOLEGGIO DI SERVER, POSTAZIONI DI LAVORO, PERIFERICHE ED ALTRI APPARATI INFORMATICI" - di euro 3.000,00 per l'anno 2024 e di €. 1.000,00 per l'anno 2025 a favore della società GCS - Global Comunication System - ai fini del pagamento dei canoni per le utenze dei servizi di fornitura fotocopiatori relativi alla sede di Bruxelles.

VISTA la nota del Servizio Delegazione di Bruxelles prot. 0418182, del 27/08/2024 con la quale:

- è stata trasmessa la fattura n. 245307 del 31/08/2024 di € 952,12 emessa dalla società GCS - Global Comunication System relativa ai canoni dovuti - VI trimestre 2024
- è stata attestata l'esecuzione del servizio e la regolarità dell'importo richiesto;

RITENUTO altresì, di dover provvedere alla liquidazione della suddetta fattura secondo le indicazioni contenute nella tabella degli adempimenti contabili;

# VERIFICA AI SENSI DEL D.LGS. n. 196/03 e ss.mm.ii. - Trattamento dei dati personali

La pubblicazione dell'atto all'albo, salve le garanzie previste dalla legge n. 241/90 in tema di accesso ai documenti amministrativi, avviene nel rispetto della normativa in materia di trattamento dei dati personali secondo quanto disposto dal D.Lgs. n. 196/03 e ss.mm.ii. e dal Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 nonché dalle vigenti disposizioni regionali. Ai fini della pubblicità legale, l'atto destinato alla pubblicazione è redatto in modo da evitare la diffusione di dati personali identificativi non necessari ovvero il riferimento a dati sensibili; qualora tali dati fossero indispensabili per l'adozione dell'atto, essi sono trasferiti in documenti



Sezione Provveditorato Economato

Servizio Economato e Cassa

separati, esplicitamente richiamati.

### **ADEMPIMENTI CONTABILI**

ai sensi del D. lgs. n.118/2011 e successive modificazioni ed integrazioni

Tipo Bilancio **Bilancio Autonomo** Esercizio finanziario 2024 3500 "SPESE PER IL NOLEGGIO DI SERVER, POSTAZIONI DI LAVORO, PERIFERICHE ED ALTRI APPARATI INFORMATICI" Capitolo di spesa Impegno di spesa 3024006533 10 - Dipartimento Bilancio, Affari Generali e Infrastrutture 05 - Sezione Codice struttura regionale Provveditorato Economato Classificazione della spesa ex D.Lgs. Missione 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione n. 118/2011 Programma 3 - Gestione Economica, Finanziaria, Programmazione, Provveditorato Titolo 1 - Spese correnti Macroaggregato 3 - Acquisto di beni e servizi Piano dei conti finanziario ex D.Lgs. U.1.03.02.07.4 n. 118/2011 Somma da liquidare e pagare €. 952,12



Sezione Provveditorato Economato

Servizio Economato e Cassa

Creditore GCS - Global Comunication Syspem - 74 Rue de Champles - 1301 Wavre -

**Bruxelles** 

Modalità di pagamento come da scheda anagrafico contabile

Causale del pagamento fattura 245307

Codice UE 8 - Spese non correlate ai finanziamenti dell'Unione Europea

#### **DICHIARAZIONI E/O ATTESTAZIONI**

- LEGGE REGIONALE DEL 29 DICEMBRE 2023, N.37"Disposizioni per la formazione del bilancio di previsione 2024 e bilancio pluriennale 2024-2026 della Regione Puglia (legge di stabilità)".
- LEGGE REGIONALE DEL 29 DICEMBRE 2023, N.38"Bilancio di previsione della Regione Puglia per l'esercizio finanziario 2024 e pluriennale 2024\*2026".
- D.G.R. n. 18 del 22/01/2024 "Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2024 e pluriennale 2024-2026. Articolo 39, comma 10, del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118. Documento tecnico di accompagnamento e Bilancio Finanziario Gestionale. Approvazione";
- Esiste disponibilità finanziaria sui capitolo di spesa innanzi indicato;
- Si attesta che l'operazione contabile proposta assicura il rispetto dei vincoli di finanza pubblica vigenti e gli equilibri di Bilancio di cui al D.Lgs n.118/2011;
- Si attesta che il presente provvedimento non rientra tra le ipotesi di acquisizione della documentazione DURC o di altra documentazione equivalente;
- Si attesta che il presente provvedimento non rientra tra le ipotesi di acquisizione della documentazione antimafia ai sensi della normativa vigente;
- la DGR 15/09/2021, n. 1466 recante l'approvazione della strategia regionale per la parità di genere, denominata "Agenda di Genere;
- Si attesta che il presente provvedimento non rientra nel campo di applicazione dell'art. 26 del D.lgs. n. 33/2013

#### **DETERMINA**

Di prendere atto di quanto espresso in narrativa, che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto e che qui si intende integralmente riportato.



Sezione Provveditorato Economato

Servizio Economato e Cassa

Di prendere atto delle dichiarazioni e attestazioni riportate nella sezione "Adempimenti contabili", che costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto e che qui si intendono integralmente riportate.

Di prendere atto di quanto espresso in narrativa, che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto e che qui si intende integralmente riportato.

Di prendere atto delle dichiarazioni e attestazioni riportate nella sezione "Adempimenti contabili", che costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto e che qui si intendono integralmente riportate.

Per quanto riportato in premessa, di prendere atto dell'istruttoria espletata, che qui si intende integralmente richiamata, e per l'effetto:

- 1. di **liquidare** in favore della società GCS Global Comunication System l'importo di € 952,12 in relazione alla fattura specificata in premessa;
- 2. di **autorizzare** la Sezione Bilancio e Ragioneria ad emettere il mandato di pagamento in favore del suddetto creditore per l'importo pari a € 952,12 specificando la causale indicata nella tabella degli adempimenti contabili;
- 3. di **approvare** la scheda anagrafico-contabile allegata al presente provvedimento;
- 4. di **disporre** che il presente provvedimento:
  - 1. diventa esecutivo con l'apposizione del visto da parte della Sezione Bilancio e Ragioneria, che ne attesta la regolarità contabile;
  - è stato elaborato attraverso la piattaforma CIFRA2, composto da pagine tutte progressivamente numerate, firmato digitalmente e adottato in unico originale;
  - 3. sarà trasmesso, tramite piattaforma CIFRA2, al Segretariato della Giunta Regionale, alla Ragioneria e sarà pubblicato nella sezione "Amministrazione Trasparente" sul sito istituzionale della Regione Puglia, per le finalità di cui al D.Lgs. n. 33/2013 e ss.mm.ii.;
  - 4. sarà pubblicato per 10 giorni lavorativi a decorrere dalla data della sua adozione, ai sensi dell'art. 20 comma 3 del DPGR n. 22/2021, all'Albo regionale on line e sarà conservato nei sistemi informatici regionali CIFRA, Sistema Puglia e Diogene.

Si autorizza la Sezione Bilancio e Ragioneria a procedere alla registrazione delle scritture dettagliatamente riportate nella sezione "Adempimenti Contabili".

Il presente Provvedimento è direttamente esecutivo.

Basato sulla proposta n. 107/DIR/2024/01115 dei sottoscrittori della proposta:

E.Q. ad interim Economo sedi di Roma, Bruxelles e Tirana Giuseppe Francesco Raimondi



Sezione Provveditorato Economato

Servizio Economato e Cassa

Firmato digitalmente da:

Il Dirigente della Sezione Provveditorato - Economato Francesco Fabio Plantamura